Parent Questionnaire Results — May 2023 NB: Comments have been removed to

protect confidentiality — these are taken into account in the Response Plan

Q1l: My child is happy at this school?

Answered: 58
Answer Choices Responses
Strongly Agree 66.07% 37
Agres 32.14% 18
Disagres 1.79% 1
Strongly Disagree 0.00% o
Don't know 0.00% o
Total 56
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Q2: My child feels safe at this school?
Answered: 58
answer Choices Rasponses
Strongly Agree 73.21% 41
Agrea 26.79% 15
Disagres 0.00% o
Strongly Disagree 0.00% o
Dion't know 0.00% o
Total 56
Stronghy
agree
- [
Dizagres
Stromghy
Disagres
Don't know
0.00% 10.00% 20.00% 000%  4n00%  3000% GO.00%  TO.00% 000 S000%  100.00%

All

All



Q3: The school makes sure its pupils are well behaved?

Answered: 58
answer Choices Responsas
Strongly Agree 57.14% 32
Agres A2.86% 24
Disagres 0.00% o
Strongly Disagree 0.00% o
Don't know 0003 o
Total 56
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Q4: The school has high expectations for my child and
encourages them to succeed to the best of their ability?

Answered: 58
answer Choices Responses
Strongly Agree 51.79% 29
Agres 48.21% 27
Disagres 0.00% o
Strongly Disagree 0.00% o
Don't know 0003 o
Total 56
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Q5: Orchard provides a stimulating and enriched learning
environment?

Answered: 58
Answer Choices Responses
strongly Agree 69.64% 39
Agres 30.36% 17
Disagres 0.00% o
strongly Disagree 0.00% o
Don't know D.00% o
Total 56
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Q6: Where my child has experienced friendship issues, the
school dealt with the matter effectively?

Answered: 56

answer Choices Responses
Strongly &gree 30.36% 17
Agrea 42.86% 24
Disagres 7.14% 4
Strongly Disagree 0.00% o
Don't know 000 o
My child has not had any friendship issues 19,64% 11

Total 56
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Q7: The school has responded appropriately to any
concerns/queries | have raised?

Answered: 56
answer Choices Responsas
Strongly Agree 48.21% 27
Agres 42.86% 24
Disagres 0.00% o
Strongly Disagree 0.00% o
Don't know 0.00% o
| have not had to raise any concems/queries B.93% 5
Total 56
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Q8: The school keeps me well-informed about the work that my
child is doing in class through termly overviews, website
information, Class Dojo posts, newsletters, Twitter etc?

Answered: 58
answer Choices Responsas

Strongly Agree 51.79% 29

Agres 4B21% 27

Disagres 0.00% o

Strongly Disagree 0.00% o
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Q11: The school lets me know how my child is doing
throughout the year e.g. through termly progress check
reports, parent consultation meetings, messages via Dojo?

Answered: 56
answer Choices Responsas

strongly Agree 53.57% 30

Agres 46.43% 6

Disagres 0.00% o

strongly Disagree 0.00% o

Don't know 0.00% o

Total 56
Strongly
Agres:

- [
Dizagree
Strongty
Dizagres
Don't know
0.00% 10.00% 20.00% ook 4owo%  s000% EO.0O%  TO.00% EDOOfE  S0.00%  100000%

Q9: I receive sufficient information about how to support my child at
home e.g. through information on the website, homework menus,
information discussed at parent consultation meetings, parent
curriculum sessions such as Phonics or SATS?

Answered: 58
answer Choices Responsas
Strongly Agree A41.07% 23
Agree 51.70% 9
Disagres 3.57% 2
strongly Disagree 3.57% 2
Don't know 0.00% o
Total 56
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Q10: The homework menus provide an appropriate level
of homework and personal choice?

Answered: 58

Answer Choices Responses
Strongly Agree 32.14% 18
Agres 57.14% 32
Disagres 1.79% 1
Strongly Disagree 5.36% 3
Don't know 3.57% 2

Total 56
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Q12: My child has the opportunity to take partin a range
of clubs and activities at this school?

Answered: 56
answer Choices Responses
Strongly Agree A42.86% 24
Agres 51.79% 29
Disagree 3.57% 2
strongly Disagree 0.00% o
Don't know 1.75% 1
Total 56
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Q13: My child is doing well at this school?

Answered: 56
answer Choices Responses

Strongly Agree 62.50% 35

Agres 37.50% 21
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Q14: The school supports my child’s wider personal development e.g.
through the offer of clubs, nurture groups, character education,
Inspirations Days, teaching about ‘values’, visitors and school trips
etc?

Answered: 58
answer Choices Responsas
Strongly Agree 67.B6% 38
Agres 32.14% 13
Disagres 0.00% o
strongly Disagree 0.00% o
Don't know 0.00% o
Total 56
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Q15: | would recommend Orchard to another parent?

Answered: 56
answer Choices Responsas
Yas 100.00% 36
Mo X o
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